
参加人数 43 名

回収数 34 名 回収率 79.1%

（男性：29名　女性：5名）

年齢 40代以下 8 26%

50代 2 6%

60代 12 39%

70代 7 23%

80代以上 2 6%

1 議会懇談会の参加状況を伺います

ア　初めて 18 53%

イ　２～５回 14 41%

ウ　６回以上 2 6%

2 今回の開催を何でお知りになりましたか。

ア　住民会、町内会、農事組合での回覧等 19 38.0%

イ　町広報 9 18.0%

ウ  議会広報 8 16.0%

エ　公民館等のポスター 6 12.0%

オ　防災行政無線 6 12.0%

カ　その他（知人・議員・住民会長会議等） 2 4.0%

3 開催時期は、いつ頃がよいですか。

ア　今頃で良い 27 81.8%

イ　　月ごろが良い 1月 2 6.1%
10～11月 1 3.0%

ウ　いつでも良い 3 9.1%

4 開催日や開催時間は、いつがよいですか。（複数回答可）

ア　平日が良い 15 93.8%

イ　土・日曜日が良い 1 6.3%

ウ　日中が良い 15 68.2%

エ　夜間が良い 7 31.8%

第８回　議会懇談会アンケート結果報告書（平成30年２月14日実施）

回覧 

町広報 

議会広報 

ポスター 

防災無線 

今頃でよい 

1月 

10～11月 

いつでも良い 

曜日 

平日 

土・日 

時間 

日中 

夜間 

初めて 

2～5回 

6回以上 

40代以下 

50代 

60代 

70代 

80代以上 



5 議会懇談会テーマについて、いかがでしたか。

テーマ：町の将来を語ろう

良かった 14 61%

まあまあ 8 35%

良くなかった 1 4%

6 議会懇談会テーマとして、今後、取り入れたほうがよいと思うテーマをご記入願います。

7 議会懇談会に対して、意見・提言等をご記入願います。

・今回は子育ての母親の意見があってよかった。地域に出むいて話を聞くことは大変良い事である。（東中）

・懇談会の事前に質問等を受け付けて、答弁の時間を取り、それから自由懇談とする。時間は３時間にしては。
　（かみん）

・色々意見が出されたが、過去の案件とか議会のあり方の意見で、テーマの町の将来に向けての意見がなかった
　ように思える。（かみん）

・議員の方々は遠い存在だと思っていましたが、個人の思いなども聴けて安心しました。とても良い会なので続
　けて欲しいです。自分がこの町に思っていることはなかなか伝えられないので。（江花）

・老後の生活、生きがい。住民コミュニティーの向上。（かみん）

・テーマを区分けして２回、テーマを決めないで春と冬に計画と評価について開催。（かみん）

・協働のまちづくり、ジオパークについて（かみん）

・今回は若妻の方々から大変良い意見が出てました。参考にして下されば良いかと思いました。（東中）

・農業地域で開催していただきありがとうございました。若手の話もしっかり聞いていただき、来てよかったで
　す。次は厚生と総務の方、半々で来ていただけると、年配の方も話せたのかもと思いました。（江花）

・住民会長にもっと参加してもらうように周知すべき。（かみん）

・年代別の議会懇談会は（青年、壮年、高齢者等のグループで）。（かみん）

・町に望む身近な要望も聞いてほしい。（かみん）

・本懇談会の進め方、懇談会の目的達成、町民の意見にどう対応するか勉強されたい。更なる懇談会の活性化、
　議員としてどうしたら良いか検討されたい。（かみん）

・時間が少ない（かみん）

・良い意見が出て大変良かったと思います。（東中）

・その時々の必要なこと、フリートークで良い。（東中）

・夢の持てる町（東中）

・子育て・高齢化対策など、テーマ別で懇談会が開かれれば良い。（東中）

・中心市街地の活性化（東中）

・高校の存続について。子どもが帰ってくる町にするためには。町税を増やすためには。（江花）

・町の魅力を今後どういかしていくのか。農業活性化について。（江花）

・常に町の将来を考える方向のテーマで良い。（江花）

・テーマは必要ない。町民の要望を取り入れる、意見を聞く。（かみん）
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8 今後、議会懇談会を継続すべきですか

ア　継続すべき 28 90.3%

イ　止めるべき 0 0.0%

ウ　どちらともいえない 3 9.7%

9 議会（定例会、臨時会）傍聴について

ア　傍聴したことがある 13 48.1%

イ　傍聴したことはない 14 51.9%

ウ　傍聴できることをしらない 0 0.0%

10 議会活動に対してご意見等があれば記入してください。

・住民（会長）含め、懇談してはの意見に賛成です。（かみん）

・十勝岳噴火に対し、美瑛町は１級河川で国が直接管理、計画の70％できている。上富良野町河川は２級河川で
　道の管理だということで、50％の出来上がりと、Ｈ27年10月の北海道新聞で報道されています。その後少なく
　ても２年３か月経過しています。完成時の現在何％位まで仕上がったか教えてください。（かみん）

・本懇談会の進め方、参加者の意見にどう対応するか、懇談会の目的から。（かみん）

・視察研修の成果をぜひいかしてください。（東中）

・町民になって３年目です。町民の方々が自分の町に自信がないのかなというのが印象です。あきらめている人
　が多い気がします。一人でも多くの人が、自分の住んでいる町を好きになってほしいです。税収がここ20年近
　く横ばいだという事がびっくりです。職場を増やすのもそうですが、農業の所得向上が急務だと思います。そ
　のための指導や研修など充実させてほしいです。必要だと思っている人はすでに行動していますが、多数の人
　は危機感がないと感じます。（江花）

・町のお金の収支について報告はありますが、どのように使われているのか、今日お話頂いたようなわかりやす
　い内容を議会だよりに載せてもらえると読んでわかりやすいのかなと思いました。移住を考えている人にも優
　しい町になってもらえるともっと自慢できる町になると思います。（江花）

・もっと町民の意見を聞くために、色々なイベントに参加して話を聞くべき。（かみん）

・町のことがよくわかり、参加して良かったです。もっと若い世代も参加するといいのにと思います。こんなに
　話しやすいと思いませんでした。（東中）

・空き家対策として空アパートなどを一棟買い取って、改築して移住・お試し住宅にする。市街地に世代間コ
　ミュニティスペースがあれば良い。資金の面など相談はどこにすれば。空き店舗問題とか。（東中）

・傍聴者を増やす努力をされたい。（かみん）
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